2. Schularbeit – Länge: ca. 800 Wörter


1. Familie - ein Auslaufmodell?

	In Wien wird derzeit jede zweite Ehe geschieden, in Österreich jede dritte.
	Die Österreicherinnen bekommen immer weniger Kinder - derzeit sind es etwa 1,3 pro Frau.
	Die größte Anzahl der Haushalte in Österreich sind bereits Singlehaushalte.
	Wie beurteilen Sie diese Entwicklung?
	Wo liegen ihre Ursachen?
	Welche Entwicklungsmöglichlichkeiten sehen Sie?
	Begründen Sie Ihre Meinung umfassend und detailliert und bieten Sie konkrete, auch auf Sie 	selbst anwendbare Vorschläge!


2. Betrug oder Geschicklichkeit?

· Sie spielen 'Mensch ärgere dich nicht' und schubsen den Würfel in einem unbeobachteten Moment auf sechs.
· Sie bringen eine Entschuldigung für einen versäumten Schultag, obwohl Sie gar nicht krank waren und nur eine Prüfung, auf die Sie nicht vorbereitet waren, schwänzen wollten.
· Bekannte Ihrer Eltern erzählen Ihnen ungeniert, wie sie von ihrer Versicherung ungerechtfertigt Schadenersatz kassiert haben.
· Sie erschwindeln beim Test eine bessere Note. ...

Kavaliersdelikte? Lügen? Betrug? Oder Geschicklichkeit und Durchsetzungsvermögen, die man im Leben einfach braucht?
Beleuchten Sie das Problem von allen Seiten, achten Sie vor allem auf logische und genaue Argumentation!
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